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Matematika a její aplikace
Číslo a proměnná
Období: duben 2012
Ročník: osmý
Opakování početních operací s mocninami
Anotace: žák si opakuje sčítání, odčítání, násobení, dělení mocnin, mocninu mocniny, uvědomuje si postupy při jednotlivých operacích. Pracovní list je možný využít na počítání „z hlavy“.
OPAKOVÁNÍ MOCNIN – PRACOVNÍ LIST

1
	A
	B
	C
	D

	6a2 + a2 =
	
	4x3 : 4x3 =
	
	y3 . y3 =
	
	8u + 2u =
	

	6a2 - a2 =
	
	4x3 - 4x3 =
	
	y3 + y3 =
	
	8u . 2u =
	

	6a2 . a2 =
	
	4x3 + 4x3 =
	
	y3 - y3 =
	
	8u : 2u =
	

	6a2 : a2 =
	
	4x3 . 4x3 =
	
	y3 : y3 =
	
	8u2 : 2 =
	

	6a2 : 6 =
	
	4x3 . 2x2 =
	
	5y3 - y3 =
	
	8u2 : u2 =
	

	6a2 : 3a =
	
	4x3 : 2x =
	
	5y3 : y3 =
	
	-8u2 : (-8u2) =
	


2

	A
	B
	C

	3a .(-2) =
	
	6x - 2x =
	
	-3a . (-4c) =
	

	3a . 2a =
	
	- 6x + 2x =
	
	-5a2b . 3ab =
	

	3a - 2a =
	
	- 6x - 2x =
	
	-1.(-4a) =
	

	3a : 3a =
	
	- 6x . (- 2x) =
	
	4a3b : 4a =
	

	3a2 : a2 =
	
	6x : (- 2x) =
	
	12x2y4 : 3y2 =
	

	4a3 : 2a2 =
	
	6x2 : (-2) =
	
	30y2z : 6y2 =
	

	4u2 : (-2u) =
	
	9x2y : (-3x) =
	
	4y2z : 2yz =
	

	8u2v : 2uv =
	
	12x3y2 : 3y2 =
	
	-30y2 :30y2 =
	


3

	A
	B
	C

	a2b + 3a2b =
	
	9v3 : (-3v2) =
	
	5y2z: yz =
	

	a2b - 3a2b =
	
	-3y4 : (-3y2) =
	
	6y3 : 2yz =
	

	-a2b - 3a2b =
	
	x2y3 : x2y2 =
	
	8u2v : 4u2v =
	

	a2b . 2a2b =
	
	6x2y . 3x2 =
	
	12u4 : (-2u6) =
	

	-a2b : 2a2b =
	
	x2y4 :xy =
	
	9x3y2:3xy5=
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2

	A
	B
	C

	3a .(-2) =
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	6x - 2x =
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3

	A
	B
	C

	a2b + 3a2b =
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	9v3 : (-3v2) =
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	6y3 : 2yz =
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	x2y4 :xy =
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	9x3y2:3xy5=
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                 Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Mgr. Miroslava Vrbová.
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